
В Новосибирской области вынесен приговор мужчине, совершившему в отношении малолетних племянниц действия сексуального характера



Собранные Коченевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Каргатского района Новосибирской области. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что мужчина в июле, августе и октябре прошлого года, находясь в квартире у своей сестры, пользуясь тем, что ее 5-летняя и 7-летняя дочери оставались без присмотра матери, совершал в отношении девочек, используя их беспомощное состояние, действия сексуального характера.

Приговором суда 30-летнему мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1009950>

